
 

 

 
 

NOVITA’ VANTAGGIOSE PER CHI DESIDERA 
RINNOVARE LA PROPRIA PISCINA 

 
 
Desideriamo segnalarvi una interessante notizia per coloro che intendono rinnovare la propria 
piscina.  
50% detrazione Irpef sulle spese di recupero edilizio che saranno effettuate entro il 31/12/2024.  
La Legge in questione si riferisce esclusivamente al recupero della piscina esistente.  
Campo in cui vantiamo una consolidata esperienza e professionalità offrendo soluzioni 
personalizzate per il risanamento o la ristrutturazione di ogni tipo di vasca.  
 
Ecco in estrema sintesi i punti qualificanti della norma: 
 L’agevolazione: è prevista una detrazione del 50% per il rifacimento e/o manutenzione di 

una piscina esistente. Non è possibile la detrazione delle spese per la costruzione ex novo.  
 La rateazione: la detrazione per le spese deve essere rateizzata in 10 anni.  
 Il bonifico: il pagamento deve avvenire solo con bonifico ‘parlante’ ovvero indicando la 

norma agevolativa e il codice fiscale e partita IVA del beneficiario e dell’impresa che 
incassa. Con “DOLCE CASA COMPASS” offriamo COMUNQUE la possibilità di 
usufruire di un pagamento rateale A TASSO ZERO.  
 
POSSIAMO INTERVENIRE PER QUANTO RIGUARDA AD ESEMPIO:  
 
- la sostituzione del telo in pvc, eventualmente con l’inserimento del SOFT WALK 

(materassino in schiuma a cellule chiuse per rendere più confortevole il movimento in 
acqua);  
 

- l’integrazione con bordi in mosaico ceramico e/o vetroso, per evitare il formarsi 
dell’antiestetica riga nera in corrispondenza del livello dell’acqua e per rinnovare 
l’immagine della vostra piscina;  

 
- la trasformazione da piscina a skimmer a piscina con bordo sfioratore;  
 
- l’inserimento di riscaldamento, anche da abbinare a pannelli solari;  
 
- il completamento con coperture quali tapparelle motorizzate o coperture telescopiche 

isotermiche e di sicurezza 
 


